

# 迪哲（江苏）医药股份有限公司

## 关于推动 2024 年度“提质增效重回报”行动方案

为贯彻中央经济工作会议、中央金融工作会议精神，落实以投资者为本的理念，推动上市公司持续优化经营、规范治理和积极回报投资者，迪哲（江苏）医药股份有限公司（简称“公司”）制定了 2024 年度“提质增效重回报”行动方案。具体举措如下：

### 一、聚焦主营业务，持续研发世界级原创新药

公司自 2017 年成立以来，一直秉持源头创新的理念，专注于研发高质量、满足尚未满足的临床需求的全球创新药品。公司核心研发团队来自阿斯利康亚洲研发中心，具备多年的全球创新药研发经验，建立了行业领先的转化科学和新药分子设计与筛选的技术平台。

首款产品舒沃哲®是公司自主研发的针对 EGFR Exon20ins 突变的肺癌靶向药，于 2023 年 8 月获国家药监局批准上市。凭借其“高效低毒、同类最佳”的特性，舒沃哲®是全球唯一全线获突破性疗法认定治疗 EGFR Exon20ins 突变型 NSCLC 的药物，也是目前全球唯一上市的靶向 EGFR Exon20ins 突变型非小细胞肺癌（NSCLC）的小分子药物。针对二线及后线治疗 EGFR Exon20ins 突变型晚期 NSCLC，经确认的客观缓解率（cORR）达到 60.8%，突破现有治疗瓶颈（既往药物 ORR 均未达 50%），且一线治疗的 cORR 达 78.6%，中位无进展生存期（mPFS）为 12.4 个月，突显了舒沃哲®在肺癌治疗领域显著优异的疗效和安全性。

另一款领先产品戈利昔替尼是公司自主研发的新一代、强效且高选择性 JAK1 抑制剂，其首个申报上市的适应症为复发/难治性（r/r）外周 T 细胞淋巴瘤（PTCL），于 2023 年 9 月获国家药监局受理并纳入优先审评。戈利昔替尼是淋巴瘤领域全球首个且唯一针对 PTCL 的高选择性 JAK1 抑制剂，也是首个且唯一获 FDA “快速通道认定”的 PTCL 国创新药。

该等产品彰显了公司的研发实力和效率，2024 年公司将积极推进舒沃哲®、戈利昔替尼等原研药的研发及商业化，为患者带来福音，同时也为公司带来积极的销

售收入，助力公司实现正向现金流，进一步推动公司持续研发，致力于研发更多满足亟需临床需求的创新药物，造福全球人类健康。

## **二、完善产业布局，实现研发和销售的“双轮”驱动**

公司一直以来专注于产品研发，并在全球范围内开展多中心临床试验。由于研发投入较大，公司在发展初期仍处于亏损阶段。然而，公司高度注重提高研发效率。2023年8月，仅经过4年临床开发，舒沃哲®成功在中国上市销售，这标志着公司进入了以自身造血能力为基础的研发和销售“双轮”驱动的新阶段。尽管仍处于起步阶段，截至2023年底，舒沃哲®上市后实现销售收入9,128.86万元。

2024年作为产品上市后的第一个完整会计年度，公司将继续加大舒沃哲的销售推广力度，以实现产品快速放量；并将着力加快舒沃替尼在美国、欧洲等主流市场的上市进程，争取尽早递交美国FDA上市申请；同时，公司将加快推进血液肿瘤的首个项目戈利昔替尼尽快获得国家药监局的批准上市。为持续增强创新能力，公司将确保研发持续投入，保持科研团队的稳定，加速推动早期研发项目如DZD8586的研发进程；并适时开展生产研发基地建设，为未来长期发展夯实基础。

## **三、强化公司治理，保障公司规范运营**

公司高度重视内部控制和公司治理，建立并不断完善健全的治理制度，并积极执行以确保有效性。公司股权结构清晰，无控股股东和实际控制人，董事会由7名成员组成，其中阿斯利康和先进制造基金各委派一名董事。公司CEO兼任董事长，同时续聘了四位资深独立董事，确保董事会的独立和专业性。独立董事在审计、薪酬、提名委员会中占多数并担任主任委员，且管理层董事不在上述专业委员会中担任职务，以保持专业委员会的独立性。

2023年，中国证监会颁布了《上市公司独立董事管理办法》（以下简称“《管理办法》”）。作为对上市公司治理规则的重要补充和指导，公司积极响应，围绕此《管理办法》以及其他证监会和上海证券交易所的相关规定，对《独立董事工作制度》《关联交易管理办法》《募集资金使用管理办法》在内的总计11项治理制度进行全面修订，并新增了《独立董事专门会议制度》。2023年12月11日，公司召开第二届董事会第四次会议，会议审议并通过了《关于修订和新增公司部分制度的议案》。

公司高度重视制度更新与落实，积极组织并督促董事、监事、高级管理人员深入学习领会新制度内容，以提升公司治理水平。2023年内，公司不仅对内部治理制度进行了革新，还积极动员和组织董事、监事、高级管理人员参加了由中国证监会、上海证券交易所、江苏证监局、浦江大讲堂及上市公司协会等单位举办的各类培训活动。

2024年，公司积极推进独立董事制度变革，确保相关制度扎实落地。3月13日公司召开2024年第一次临时股东大会审议通过了《独立董事工作制度》。同时，随着新《公司法》于2023年12月29日修订通过，并将于2024年7月1日起实施，公司将积极准备，依据新《公司法》以及证监会、上海证券交易所发布的各项法规要求，适时对《公司章程》及相关制度进行全面修订和完善，力求构建一套更为规范、严谨的上市公司合规运作体系，以切实保障广大投资者的合法权益。此外，公司将进一步建立健全对监管法规及市场动态的实时跟进与普及机制，确保董监高及相关人员能够持续了解并掌握证券市场法律法规，实现董监高全员培训覆盖，增强其合规意识和风险防控意识，从而有力推动公司的规范化运作，实现可持续健康发展。

#### **四、重视投资者关系管理、提升信息披露质量，提高投资者回报**

公司始终坚持“以投资者为本”的理念，上市以来不断加强投资者关系管理，持续提升信息披露的透明度和质量。2024年，公司在投资者关系管理方面将进一步升级优化，充分运用上海证券交易所e互动平台和其他在线交流平台，构筑立体化、多元化、全方位的投资者沟通网络。除了信息披露外，还会借助公司微信公众号及官方网站等新媒体工具，及时发布重要公告和资讯，力争各类投资者群体都能迅速、便捷地获取相关信息，建立起与投资者之间的良性互动循环。

2024年，公司计划举办一系列丰富多样的投资者关系活动，包括但不限于由公司董事长兼总经理亲自出席的三场业绩说明会以及多场线上线下的投资者交流会以及公司实地调研和反路演活动，旨在深度挖掘和满足投资者的真实需求，及时响应并解决投资者关心的问题。同时，公司将在上交所e互动平台上及时公布调研纪要，充分体现对投资者权益的尊重与保护。

为进一步提高信息披露的质量，公司将会持续改进公告的表述方式和呈现内容，采用易于理解的一图读懂、PPT 演示、演讲结合图表和数据分析等多种手段，清晰详实地介绍公司的财务表现、经营业绩和战略发展规划，使投资者能够更直观、更透彻地理解和把握公司现状及未来发展路径。

2024 年，公司将继续健全投资者意见征求和反馈机制，提高信息披露的透明度，及时洞察并回应投资者关切，确保投资者能够在遵循合规的前提下，全面、及时地了解公司的经营状况、发展战略等内容，加强投资者对公司情况的熟悉和信任。

此外，公司的部分高管已提出并执行股份增持计划，并对此进行公开透明的信息披露。未来，公司将加速实现盈利目标，使投资者能够共享公司成长所带来的收益。随着产品陆续投放市场，公司也将不断扩大营收规模，努力实现盈利，为公司迈向新的发展阶段提供强有力的支撑。

总之，公司持续强化公司治理，坚持规范运营，维护各方权益，不断提升公司透明度和公众信任度，以期在与投资者的密切互动中，共同推动公司稳健、可持续的发展。

## **五、构建管理层与股东共赢格局，强化利益共享与风险共担机制**

### **(一) 建立与公司经营业绩紧密结合的高管薪酬制度**

公司依据《公司章程》《公司薪酬管理制度》等管理董事、监事及高级管理人员的薪酬。公司建立高管考核机制，依照公司年度经营目标以及公司业绩完成情况，对高管进行考核和评价，确保高管的薪酬收入与其管理水平、经营绩效紧密挂钩，确保高管人员与公司及全体股东利益的绑定。

### **(二) 强化股权激励与约束机制的均衡性**

公司 2022 年限制性股票激励计划鼓励管理层聚焦股东利益并积极提升公司业绩，设定了一系列覆盖产品研发、注册、商业化、市值表现等多个与公司发展和战略需求密切相关的考核目标。同时，对每个激励对象制定了个人层面的考核要求，并根据绩效考评结果决定其是否达到限制性股票归属条件。另外，对于因离职、违反与公司签订的相关协议、不能胜任岗位工作、触犯法律、违反职业道德、泄露公司机密、失职或渎职、严重违反公司制度等行为导致公司利益或声誉受损的激励对象，公司将视其为激励资格丧失，并作废其已获授予但尚未归属的限制性股票。

展望未来，为了推动公司实现长期、稳定、健康发展，吸引更多并留住优质人才，公司将进一步完善并实施长期激励机制。此举不仅会激发全体员工的工作热情，同时也通过严格的约束机制，倡导员工长期持股并关注公司长期价值增长，从而更加有效地协同员工、公司及公司股东各方利益，共创共享价值。

本次 2024 年度“提质增效重回报”行动方案是基于目前公司的实际情况而做出的方案，未来可能会受到宏观政策调整、生物医药行业波动情况、二级市场环境等因素的影响，存在一定的不确定性。所涉及的公司规划、发展战略等系非既成事实的前瞻性陈述，不构成公司对投资者的实质承诺，敬请广大投资者理性投资，注意投资风险。

公司在积极履行本行动方案的基础上，持续评估实施本方案的相关举措，努力通过优良的经营业绩、规范的公司运作、积极合理的投资者回报，切实履行上市公司的义务，承担作为上市公司的职责，努力回馈广大投资者的信任，实现公司的价值。

迪哲（江苏）医药股份有限公司

2024 年 4 月 29 日